

菲律賓中國洪門致公黨武六干支部復選完竣 蔡文敦大哥榮膺新屆主席



菲律賓中國洪門致公黨武六干支部訊：
本支部第十三屆連十四屆職員任期已滿，遵
章改選，於二零二五年六月十二日，假座本
支部會議廳舉行複選。

在全體理監事踴躍參選於喜悅的氣氛
中，新屆選舉順利產生。

主席蔡東懷大哥任內領導有方、思維遠
見、事必躬親、慷慨大方、建樹良多、深得
全體肯定，功績斐然。榮昇為名譽主席，繼
續輔導會務。

執行副主席蔡文敦大哥才華橫溢、處事
認真、樂於奉獻、敦厚誠懇、貢獻良多，眾
望所歸一致推選為第十五連十六屆主席。

榮譽主席葉強大哥交遊廣闊、熱心會
務、無私奉獻，榮膺永遠榮譽主席。

副主席洪文毅大哥精明能幹、英明果
斷、輔導得力、為人和善，榮昇為執行副
主席。

副主席洪康樂大哥橋界精英，熱心會
務、貢獻良多，榮膺名譽副主席。

監事長陳江波大哥華社精英，熱心會
務、無私貢獻，榮膺名譽監事長。

副主席李建祥、黃世力、呂文庭、陳鴻
鵬、吳全春、林謀福、施良樣、郭振用、許
旋、龔金雄、洪文城、楊志清、楊自鎮、蔡
建告、李榮山、呂錦三、王鵬萍、邱英程、
劉勇敢諸大哥均為華社精英、殷商碩彥、叱
吒商界，任內輔導得力，蟬聯副主席。

副監事長蘇海庭大哥兢兢業業為會務之
發展盡心盡力，榮昇為副主席。

副監事長王升益大哥老成持重、大公無
私、深得本支部同仁敬重、榮昇為監事長，
監督會務。

鄭建周、林偉雄、許涵涵、翁文得、
蔡明賢、黃田贊、蔡崇庚、施養堅、蔡明
加、余炤展、郭永華、陳貽挺、陳少凡、林
良生、楊松根、李寶民諸大哥均為本支部骨
幹、剛正不阿、光明正大、熱心會務，蟬聯
副主席。

副監事長。

鄭紅奎、洪永強兩位大哥，華社菁英、
熱心公益。榮昇副監事長。

呂少懷大哥學貫中西、才華橫溢、為
人忠義、繼續擔任秘書長，協助主席主持會
務。

其餘職員均為本支部中堅，再添增新
進力軍，新舊互配、輕車熟道、組成新屆職
員之陣容。詳細職員表，不日刊登於各華報
上。

展望未來，本支部在新屆主席蔡文敦大
哥的領導之下，全體理監事職員鼎力合作、
會務定能再創輝煌。

本支部訂於二零二五年吉月廿一日（星
期一）下午吉時，假座世紀海鮮酒家，隆重舉
行新屆職員就職典禮。

恭請各有關團體、社會賢達、觀禮指
導，藉增光彩、並希屆時本支部全體同仁撥
冗出席，共襄盛典。

華僑大學代表團李莎團長一行蒞訪菲華校聯

菲華校聯訊：7月10日下午三時半，華
僑大學代表團李莎團長一行在商總副理事長
兼文教督導洪健雄先生、文教主任柯維漢先生、
文教共同主任施純永先生及李佳麗老師的陪同下蒞訪本會，受到常務理事葉啟明校
長等人的熱情接待。

本會常務理事中正學院葉啟明校長致歡
迎辭：「有朋自遠方來，不亦樂乎！」今天，
我們懷著無比喜悅與感恩的心情，熱烈
歡迎華僑大學「中華文化大樂園」代表團的
蒞臨。各位跨越千山萬水而來，不僅帶來了
知識的春風，更點燃了文化傳承的薪火。在此，
我謹代表菲律賓華文學校聯合會向各位
致以最熱烈的歡迎與最誠摯的感謝！ 菲華校聯自 1993 年成立以來，始終秉持「宣揚
中華文化，發展本地華文教育，促進全菲各
華文學校教學合作、交流教學經驗，改善華
文教師福利」的宗旨，凝聚全菲一百多所華
文學校的力量，致力於搭建教育交流、師資
培訓與文化推廣的堅實平臺。三十一年來，
我們見證了無數教師的辛勤耕耘，無私奉獻，
也見證了莘莘學子在華文教育中的茁壯
成長。然而，海外華教之路並非坦途——師
資短缺、文化認同淡化等挑戰，猶如無形的
海浪，不斷衝擊著我們的教育根基。但我們
深知，正是這樣的挑戰，讓我們更加堅定信念，
攜手前行。這兩週，華僑大學在中正學院
舉辦的「中華文化大樂園 - 菲律賓馬尼拉
站營」活動，不僅是一次文化盛宴，更是一
座連接中菲教育與情誼的心靈橋樑。展望未
來，我們期盼在師資交流、學術合作、文化
創新等多個領域，與貴校深化合作，讓華文
教育在菲律賓這片熱土上紮根更深、開花更
盛。

華僑大學華文教育處李莎團長致辭：很高
興來拜訪菲華校聯，能夠跟各位校長見面
也是我們的榮幸。華僑大學是一所僑校，跟
暨南大學、北京華文學院職能一樣。我們的
主要的職責就是為僑服務，傳播中華文化。
我們學校是堅持以「僑校+名校」的發展戰
略，堅持以橋為橋，多措並舉精心打造服務
僑校的金字招牌。目的就是為了推動我們中
華優秀文化能傳播到五湖四海。我們華文教
育處是負責積極地整合我們全校的華文教育
資源，來為海外華校服務。中華文化大樂園
就是我們走出來的一個形式，我們還有很多
在國內舉辦的「請進來」的項目，針對的對
象也各不相同。我們也多次承辦海外華校校
長研習班和師資培訓班。希望未來我們有更
多的合作項目。

商總副理事長兼文教督導洪健雄先生
致辭：很高興陪同華僑大學代表團來拜訪校
聯各位校長。商總在慶祝成立六十週年慶典
時，時任理事長施文界博士倡議，商總出資
培養六十位華文老師開始，聯合僑中和中正
兩所大學共同辦「1+2+1」本土華文師資培
養項目。感謝華僑大學在這方面給予我們的
支持。每次只要我們提出各種申請，華僑大
學都會給我提供無私的幫助。菲律賓華文教
育實際上很需要外來的成功經驗，尤其是像
馬來西亞，他們的華文教育做得非常好，有
很多成功經驗值得我們學習和借鑒。傳播中
華文化，也能加深菲中兩國彼此間的認識，
對促進菲律賓的發展及與中國之間的友好往
來，具有重要意義。這次，華僑大學訪問團
陣容強大，來到菲律賓，希望大家能藉此機
會多多交流，為菲律賓華文教育的發展共同
努力。

接著，本會常務理事長晨光中學黃思華校
長介紹了出席本次會議的校聯領導：常務理事
中正學院葉啟明校長、嘉南中學許麗玲副校
長、晨光中學黃思華校長，常務顧問李淑慧
校長，財政主任寶寶樂園唐里香校長，退休
教職員聯誼會榮譽會長許麗容女士以及中正
學院國際文憑課程馬儷玲總主任，聖公會中
學潘麗蘭主任。



華僑大學華文教育處李莎團長介紹與會
的華大團員：華文教育處六級職員李莎、華
文教育處綜合科長陳建山、體育學院副教授
李萍、體育學院講師文明華、體育學院講師
肖洪波、美術學院副教授盧蓉、美術學院副
教授郭振文、音樂舞蹈學院副教授張媛、音
樂舞蹈學院講師宋冰、音樂舞蹈學院副教授
張毅琛、計算機科學與技術學院教授彭淑
娟、新聞與傳播學院助教汪夢菲、預科教育
學院助教劉珊杉、華文學院助教李玲、華大

菲律賓代表處主任詹育新。

隨後，雙方進行了座談會，本會常務
理事黃思華校長、常務顧問李淑慧校長、中
正學院馬儷玲總主任、聖公會中學潘麗蘭主
任、本會退休教職員聯誼會榮譽會長許麗容
女士以及商總文教主任柯維漢先生，華僑大
學陳建山科長、詹育新主任、張媛副教授、
彭淑娟教授等人就菲律賓華文教育的現狀及
存在的問題，進行了充分的交流、探討，並
就未來師資培訓及派遣老師等方面達成了合
作意向。

座談會結束後，雙方互贈紀念品，並進
行了合影留念。

圖片說明：
第一排：從左到右依次是葉啟明、李
莎、洪健雄、柯維漢、陳建山、詹育新。第
二排：從左到右依次是：彭淑娟、張媛、黃
思華、李淑慧、許麗容、潘麗蘭。第三排：
座談會。第四排：互贈紀念品。第五排：大
合影。